

朱兴龙总领事会见印中友协巴厘省分会主席曾天丰

【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:8月4日,驻登巴萨总领事朱兴龙会见印中友协巴厘省分会主席曾天丰。

朱总赞赏多年来印中友协给予总领馆工作的支持,希印中友协继续发挥华社桥梁纽带作用,为深化中印尼友好合作贡献力量。

曾主席对于朱总会表示感谢,期待与总领馆加强合作,促进中印尼民间友好往来更上一层楼。



海外华文媒体人强烈谴责佩洛西窜访中国台湾地区

中新社北京8月3日电(徐文欣 金旭)8月2日,美国国会众议长佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉,窜访中国台湾地区。海外华文媒体人对此予以强烈谴责,并表示坚决支持中国为维护国家主权和领土完整所采取的一切反制措施。

8月2日,泰国头条新闻社在网站发布抗议佩洛西窜访台湾相关视频,其董事长郭蕊表示,佩洛西窜访中国台湾地区,破坏两岸关系,无视并伤害两岸同胞民族情感,一定会自食苦果。

郭蕊表示,佩洛西窜访中国台湾地区是非常自私的行径。82岁的她此次可能是人生最后一次政治作秀,所以想借此机会“遗名万年”,她为自己的私欲不惜置美国于一个背信弃义、毫无国际信誉的境地,可以说是毫不负责。

欧洲新传媒集团总编辑范轩表示,佩洛西窜访中国台湾地区,妄图通过“切香肠”的方式牵制和打压中国,实现“以台制华”的图谋。但无论美方在台海问题上如何投机、耍手段,都不能撼动“台湾是中国领土不可分割的一部分”的事实。

“同时,‘台独’顽固分子损毁了一切善意,其挑战‘九二共识’的险恶用心昭然若揭。”范轩说,他对“独”派政客们的嘴脸感到厌恶,对他们的无知主张感到失望。

“海内外的中华儿女将以血脉为纽带,以中华民族的伟大复兴为目标,一起巩固和壮大新时代爱国统一战线。”范轩相信,佩洛西窜访,阻挡不了中国统一的步伐。毕竟,没有人会因为小丑跳梁就改了初心。

意大利侨网总编辑王卫平认为:

“佩洛西窜访中国台湾地区是对中国内政的粗暴干涉,严重冲击中美关系政治基础,事态和后果非常严重。作为海外华文媒体人,我坚决支持中国政府采取的任何级别的反制措施。”

“维护中国主权和领土完整是14亿多中国人民的坚定意志,国家实现完全统一是全体中华儿女的共同愿望。我们海外华侨华人强烈谴责佩洛西一意孤行的挑畔行为!”荷兰《联合时报》社长陈光平说。

非洲华文传媒集团董事长南庚戌表示:“佩洛西窜访台湾的行径违反了美国在一个中国政策上的一贯立场和承诺,海外华侨华人作为中华民族的一员,坚决反对这种触犯底线的行为。我希望美国政府能认清形势,遵守承诺,不做战争的发起者和挑唆者。”

中国投资促进印尼经济发展

人民日报雅加达8月3日电(记者张杰):32岁的萨西丁来自印度尼西亚苏拉威西岛。2019年11月,在结束8个月的培训后,他加入岛上的德龙工业园,成为二期项目的一名炉前工。在这个高温高危岗位上,萨西丁由于工作表现突出,仅用一年时间便成长为电炉炉长。

今年“五一”国际劳动节,萨西丁所在班组被工业园授予“年度优秀班组”称号。“每当炉火耀眼的铁水奔流而出,就像满天乌云照亮我们的生活。”在被授予称号时,萨西丁激动地说:“在工作中流下的汗水,展现了我们对工作的热爱、对生活的向往!”

萨西丁的故事是德龙工业园3万多名印尼员工经历的缩影。位于苏拉威西岛的德龙工业园是中企投资建设的海外首个镍铁及不锈钢产业园,于2014年开始筹建,现已建成二期项目,其中萨西丁工作的二期项目被列入共建“一带一路”重点项目,同时也列入了印尼国家战略项目。

据德龙工业园总经理周洲介绍,园区投产以来,累计实现了77.38亿美元的营业收入,为印尼创造了11.27亿美元的税收。去年12月,印尼总统佐科出席了园区的镍铁冶炼厂投产典礼。佐科表示,感谢中国企业帮助印尼显著提高了产品附加值,不但给当地带来3万多个就业岗位,还为印尼税收和外汇创收作出巨大贡献。这一项目给当地中小企业带来商机,促进地方经济发展。

“长期以来,印尼一直是全球上游原料的重要供应基地,极少进行矿产资源的深加工,合作项目将国际领先的生产工艺带到了印尼。”印尼国会议员艾迪赴德龙工业园考察后告诉记者,如今,印尼成为全球镍铁和不锈钢生产大国,与德龙工业园这样的中企投资项目密不可分,德龙工业园为当地创造就业、培养人才、发展经济作出了实实在在的贡献。

近年来,随着共建“一带一路”倡议与印尼“全球海洋支点”构想的持续对接,中印尼经贸和投资合作快速发展。数据显示,中国已连续多年成为印尼最大的贸易伙伴、进口来源国和出口市场,并已成为印尼第二大投资来源国。

在今年6月举办的印尼—中国商业伙伴论坛上,印尼海洋与投资统筹部长卢胡特表示,印尼与中国秉持互惠互利原则,不断提升经贸合作水平。特别是中国企业对印尼投资,在提供资金支持的同时,不断加强技术和人力资源培训等领域合作,不仅增加了当地就业,扩大了对外出口,而且提振了印尼经济。

“目前,印尼和中国的经贸合作达到历史最好水平,中国对印尼汽车、钢铁、家电、电子通信等众多领域均有投资,这反映出双方互利共赢的合作关系。”印尼国际战略研究中心经济部主任法贾在接受本报记者采访时表示,印尼和中国同为发展中国家和新兴经济体代表,共同利益广泛,合作空间广阔。两国经贸合作为印尼就业增加和产业升级带来了巨大红利。

万隆慈善仁爱三教教友团队展开中爪东爪朝圣旅游



7月31日,印尼三教庙宇联合会西爪分会会长丘英发传来由印尼文教科技局与宗教局和佛教团体开会讨论国立初中宗教课程修改事项,得知庙宇是由宗教局和佛教协会辅导三教教育消息后,证实西爪万隆三教教友慈善仁爱拜神团队访中爪,东爪庙宇朝圣旅游已成功举办。

由印尼三教庙宇联合会西爪分会会长丘英发和印尼三教教友慈善仁爱拜神团队已几十年每年专程举办中,东爪哇朝圣旅游与慈善事业。因疫情影响停办两年,今年再次举办。

万隆三教庙宇团队,慈善仁爱团队今年朝圣旅游行程是7月20日至24日目的地中,东爪哇庙宇敬拜神明菩萨。

这次旅游团队由丘英发贤夫人郑美莲(Linda)任团长,团员有刘福祥,黄秀金伉俪,黄季金,丘咪咪伉俪,廖南达,杨婉芳伉俪,邓兰香,黄秀丁,何学伟,关庆华,王新民共12名乘坐中型巴士由万隆市于20日早出发到直葛市直葛市(Tegal)泽海宫敬拜清元真君与各神明菩萨。然后起程到中爪哇北部三宝垄市(Semarang)大觉寺,敬拜三宝大人和30多神明、菩萨。在三宝垄市旅店过夜。

21日,万隆旅游团队离开旅店,先到三宝垄市名手信店买中爪哇特产品放置於巴士内。然后起程

直接到东爪哇厨闽(都班)市,准备拜访印尼著名三教圣地,关圣庙敬拜世界华裔崇拜的忠义千秋关圣帝公。

到达厨闽市(Tuban)已傍晚时间,万隆团队先到住宿旅店区的名饭店(RM. Grand Javanilla)进晚餐。饭后再出门到关圣帝庙报名进香,天不作美,因下雨,团队不成进去回旅店休息,准备明早才敬拜关圣帝君。

万隆慈善仁爱拜神团队已长达几十年每年访都班关圣帝庙参加关圣帝君诞生庆典,今年是特别年,成为东爪哇省市政府关注的中华传统文化遗产庙宇的旅游文化景区获得保护与传承下去。

电视台特别报道里说

明都班关圣帝庙是东南亚最大的庙宇,占地4 Hkt.于1928年建立。

今年厨闽关圣帝庙庆祝庆典委员会由东爪哇华社企业家精英担任理事邀请各位佛道友参加盛会。

请柬里由林文光,潘蔚藩,吴德辉三位华社领导任今年关圣帝君诞生庆典委员会,主持法会事项由原任理事黄卿群(Gunawan Putra Wirawan)料理。

公历2022年7月22日(农历壬寅二五七三年六月廿四日)上午9时,关圣帝君诞生吉辰,庆祝千秋圣帝君共沐神恩的各地区佛堂,庙宇的代表及来宾都遵守卫生规则参加法会顺序仪式。

万隆团队参加敬拜关圣帝君部分仪式后,告别Gunawan君,离开英雄不朽浩气长存关亮庙,起程南下到中爪哇日惹特区城市,晚上到达目的地。在中爪哇著名文化旅游特区,万隆团队寄宿两晚。

7月23,24两日,万隆团队拜访日惹特区的两所庙宇,位于市热闹传统市场对面的已有141年历史的镇灵宫与有162年历史的福灵庙。这是万隆拜神团队第一次拜访的日惹特区两所庙宇,两所庙宇都保养良好,传承给年轻一代有希望实现。

万隆团队两日内参观见识日惹特区民俗饭店,赏吃地方风味菜肴与在日惹山顶区,新开旅游景区观看



美丽的夕阳无限好,做到天人合一的气功境界。

7月24日晚,万隆旅游团队在回程路上先在四年前装修新面貌的西爪巽达餐馆享用地方菜肴后平安回到万隆市。

西爪庙宇联合会供稿